



Сергій ЗАВАДСЬКИЙ

29 грудня 2022 року

ПЛАН
роботи щодо запобігання і виявлення корупції
Відділу з питань запобігання та виявлення корупції
Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру
на 2023 рік

Номер заходу з/п	Назва заходу	Відомості про виконавців	Термін виконання	Очікуваний результат
1	2	3	4	5
1.	Проведення моніторингу виконання антикорупційної програми Держгеокадастру	Сірий О. В., Кунц В. А.	Січень–лютий 2023 року, липень–серпень 2023 року	Підготовлено звіти за результатами періодичного моніторингу антикорупційної програми. Виявлено проблемні питання у діяльності Держгеокадастру, усунуто (мінімізовано) корупційні ризики, підготовлено пропозиції щодо внесення змін до антикорупційної програми Держгеокадастру (у разі необхідності)
2.	Розміщення інформації про стан виконання антикорупційної програми Держгеокадастру та іншої інформації про вжиті Держгеокадастром заходи антикорупційного спрямування на офіційному вебсайті Держгеокадастру	Сірий О. В., Кунц В. А.	Протягом року	Інформацію розміщено на офіційному вебсайті Держгеокадастру
3.	Розроблення та затвердження антикорупційної програми Держгеокадастру	Сірий О. В., Кунц В. А.	Січень–квітень 2023 року	Підготовлено та затверджено антикорупційну програму Держгеокадастру. Впроваджено та реалізовано комплексні, стратегічні заходи впливу на корупційні ризики, спрямовані на їх мінімізацію та усунення у діяльності

				Держгеокадастру. Забезпечено відкритість та прозорість адміністративних рішень, визначено та усунено причини і умови, що спричиняють виникнення корупції, тощо
4.	Здійснення координації діяльності уповноважених підрозділів (уповноважених осіб) з питань запобігання та виявлення корупції територіальних органів Держгеокадастру та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру	Сірий О. В.	Протягом року	Проведено навчання, наради з уповноваженими особами територіальних органів Держгеокадастру та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, надано консультації щодо їх діяльності
5.	Здійснення контролю за належною організацією роботи уповноважених підрозділів (уповноважених осіб) з питань запобігання та виявлення корупції в територіальних органах Держгеокадастру та на підприємствах, що належать до сфери управління Держгеокадастру (зокрема, шляхом проведення перевірок згідно із затвердженим річним планом перевірок)	Сірий О. В., Кунц В. А.	Протягом року	Проведено всі перевірки згідно із затвердженим річним планом перевірок організації роботи уповноважених підрозділів (уповноважених осіб) з питань запобігання та виявлення корупції. Виявлено порушення та недоліки, підготовлено пропозиції (рекомендації) щодо їх усунення та недопущення у подальшій роботі
6.	Здійснення заходів з виявлення конфлікту інтересів, сприяння його врегулюванню відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції»	Сірий О. В., Кунц В. А.	Протягом року	Підготовлено проект наказу щодо врегулювання конфлікту інтересів. Проведено навчання, надано консультації працівникам апарату Держгеокадастру, його територіальних органів та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, щодо конфлікту інтересів та шляхів його врегулювання
7.	Участь у проведенні службових розслідувань щодо осіб, визнаних винними у вчиненні корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень або невиконанні вимог Закону України «Про запобігання корупції» в інший спосіб, та вжиття заходів щодо притягнення їх до	Сірий О. В., Кунц В. А.	Протягом року	Взято участь у проведенні службових розслідувань, підготовлено акт службового розслідування

	дисциплінарної відповідальності відповідно до вимог законів України «Про запобігання корупції», «Про державну службу» та Порядку проведення службового розслідування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 червня 2000 року № 950			
8.	Організація роботи внутрішніх каналів повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень вимог Закону	Сірий О. В., Кунц В. А.	Протягом року	Забезпечено функціонування каналів повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону
9.	Розгляд повідомлень про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції» працівниками Держгеокадастру, підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру	Сірий О. В., Кунц В. А.	Протягом року	Повідомлення розглянуто, вжито заходи щодо припинення правопорушення (у разі виявлення правопорушення)
10.	Ведення обліку працівників Держгеокадастру, його територіальних органів та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень та/або правопорушень, пов'язаних з корупцією	Сірий О. В., Кунц В. А.	Протягом року	Облік ведеться
11.	Проведення перевірки факту подання суб'єктами декларування апарату Держгеокадастру, керівниками територіальних органів та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, декларацій відповідно до вимог	Сірий О. В., Кунц В. А.	Протягом року	Перевірки проведені (у разі відновлення декларування). У разі встановлення факту порушень направлено повідомлення до Національного агентства з питань запобігання корупції

	Закону України «Про запобігання корупції»			
12.	Інформування спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції у разі виявлення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення чи одержання інформації про вчинення такого правопорушення працівниками Держгеокадастру, його територіальних органів, підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру	Сірий О. В., Кунц В. А.	Протягом року (невідкладно після виявлення)	Повідомлення направлено (у разі виявлення правопорушення)
13.	Надання методичної та консультаційної допомоги з питань додержання законодавства щодо запобігання корупції	Сірий О. В., Кунц В. А.	Протягом року	Надано роз'яснення, консультації проведено навчання та тренінги, надана допомога, розміщення інформації на вебсайті
14.	Розроблення плану роботи щодо запобігання і виявлення корупції Відділу з питань запобігання та виявлення корупції Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру на 2024 рік	Сірий О. В., Кунц В. А.	Грудень 2023 року	План розроблено та затверджено керівником Держгеокадастру

Начальник Відділу з питань запобігання та виявлення корупції

«27» грудня 2022 року

Олег СІРИЙ